



责任编辑:王光磊 张迎春
电话:3186761

彭李率先试水农村集体产权制度改革

彭家居委会将作为首批改革试点村居

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员张孟真报道)推进农村集体产权制度改革,事关广大农民群众切身利益,事关农村经济发展大局和社会和谐稳定,是一件功在当代、利在长远的奠基性工作。滨城区彭李街道突出“四个到位”,按照试点先行、分批推进的原则,确保改革试点工作落到实处、取得实效,在农村集体产权制度改革试点工作中下好“先手棋”,当好“排头兵”。

确保组织领导到位,凝聚上下合力。彭李街道将农村集体产权制度改革试点工作作为推动农村经济发展和农村稳定的重要举措。根据全区农村集体产权制度改革工作会议精神,街道超前

行动,经过广泛调研论证,选定彭家居委会作为首批改革的试点村。加强组织领导,成立了改革试点工作领导小组,同时在改革村挑选责任心强、群众威信高、熟悉农村政策的人员参与改革的组织实施,形成上下齐心、联动推进的良好工作格局。

确保宣传发动到位,营造浓厚氛围。彭李街道积极搭建载体、丰富形式,全方位宣传、动员,营造浓厚的舆论氛围。充分运用线上、线下各类媒体平台,广泛深入地宣传改革政策内容意义,增强广大农民主体意识、主动意识和参与意识,鼓励广大农民积极参与改革、支持改革、推动改革。

确保重点落实到位,实现试点成功。彭李街道以探索多种形式的农民股份合作,逐步建立“归属清楚、权责明确、保护严格、流转顺畅”的现代农村集体产权制度为目标,坚持试点先行、分批推进,集中精力将彭家居委会打造为首批试点村居。农村集体产权制度改革政策性强、涉及面广、环节众多、程序严格,街道将突出“三个环节”,抓好“两个关键”。突出“三个环节”,即突出清产核资,摸清家底,抓实产权制度改革的前提;突出清人分类,确定成员,抓实产权制度改革的关键;突出股权配置与管理,明确方式,抓实产权制度改革的难点。抓好“两个关键”,即首先严格工作程序,

包括制订方案、清产核资、成员资格认定、资产量化、股权设置、股权管理、登记注册、收益分配等多个环节,充分履行民主程序,接受群众监督。其次科学运营管理。产权制度改革完成后,采取市场化方式管理运营集体资产。

确保保障措施到位,有力有序推进。彭李街道将重点做到“两个保障”到位。组织保障到位。试点居委会成立相应的工作领导机构,在街道农村集体产权制度改革领导小组指导下开展工作。经费保障到位,将农村产权交易服务中心和集体资产信息化管理平台的建设资金、运行经费列入街道财政预算,确保资金投入到位。

“授田英才学园小记者站”挂牌成立



滨州日报/滨州网(记者刘永恒 王仪 杨孟子 实习生郭文璐 通讯员王慧娟报道)近日,滨州市小记者团“授田英才学园小记者站”授牌仪式在授田英才学园礼堂举行,200余名小记者参加了仪式并接受了第一次新闻培训。滨州市小记者团是由滨州市教育局、滨州日报社、共青团滨州

市委、滨州市关心下一代委员会联合主办,滨州日报负责具体活动实施,旨在为孩子们提供课堂活动之外延伸拓展锻炼的平台,依托强大的媒体平台,让孩子们多角度接触社会,不定期开展写作、摄影、采访培训和各种社会实践活动,从而提升孩子的综合素质。

水落坡镇祁王村

收集老物件 让新农村有种古典美

滨州日报/滨州网(记者田军 王健 通讯员李雅芹 王洪磊报道)近日,记者驱车来到阳信县水落坡镇祁王村,一下车就被眼前的老物件所吸引,一尊尊古石雕、一张张老家具……整齐地摆在了村里的古家具集散区。

祁王村从事古旧家具行业的村民有几十户,主要是收售老旧磨盘、石鼓、石槽等石器和老门板、古家具,从业时间最短的5年,最长的20余年。

除了发展古旧家具产业,祁王村还致力于改善村容村貌,提升村民生活质量。截至目前,铺设油面8900平方米、排水沟2100米,修整坍塌排水沟1000余米,粉刷外墙6.5万平方米,墙绘37处;新建绿地公园2个,对中心街进行了古典砖瓦美化升级;按照“一街一景”标准,对全村进行了绿化,主要栽植紫叶李、冬青球、木槿和金叶女贞。

同步进行的,还有扶持壮大村集体经济的工作。目前,祁王村正在与东营市泰富集团洽谈1个设施农业项目,占地20亩,预计投资100万元。下一步,祁王村还将主动对接特色小镇创建工作,承载民俗文化旅游区休闲娱乐功能转移,努力把“农村变景区、产品变礼品、农房变客房”,真正建设成富裕、和谐、幸福的美丽乡村。



除了发展古旧家具产业,祁王村还致力于改善村容村貌,提升村民生活质量。



一位村民展示她家的收藏品。

水湾今冬明春筹划完成成片造林3200亩

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员孙静怡报道)近期,无棣县水湾镇按照县委、县政府的统一部署,自我加压,多措并举,迅速启动林水会战工作,为创建“国家森林城市”和“国家生态文明建设城市”作出积极的贡献。

强化领导,压实责任。全县林水会战动员大会召开后,水湾镇立即行动,于11月3日召开了党委扩大会议,成立了今冬明春林水会战指挥部,研究制订了《水湾镇今冬明春林水会战提档升级

工作实施方案》,11月6日上午又召开了全体机关干部、各村“三大要员”参加的全镇动员大会,全面安排部署了今冬明春林水会战工作,将任务层层分解,将责任逐级压实,形成一级抓一级、层层抓落实的工作格局。

明确目标,狠抓落实。克服造林空间小、立地条件差、单位面积投资大等不利因素,该镇筹集资金100万元用于林水会战。对于今冬明春的林水会战,该镇将完成成片造林3200亩、县乡路

绿化生态防护林带13公里、林业休闲观光示范片2处、水系护绿工程9公里、新建农田林网4200亩、村庄兴绿工程5个、林下透绿工程800亩。此外,每个办事处建设一个100亩以上的林业生产示范片;结合美丽乡村建设,每个办事处建设1个绿化示范村。启动胜利水库生态水系治理工程。截至目前,规划面积1000亩的书记、镇长示范片已栽植500亩。

强化措施,严格奖惩。该镇将林水

会战工作纳入办事处绩效考核和村党支部书记星级考核,每天一调度,每周一通报,每月一观摩。对按时完成任务的办事处和村进行表彰奖励,对工作进展缓慢、质量不高的,全镇通报批评,对完不成任务的办事处和村取消评先评优资格。同时,通过制定优惠政策,鼓励和吸引社会资本流转土地投资林业生产,提高栽植的质量和效益,确保“栽一片、活一片、成林一片”。

“洋专家”访问安吉儿乐园



11月15日,法国纳唐教育集团副总裁、著名幼儿教育专家娜塔莉女士一行对滨州安吉儿乐园总园、安吉儿恩泽园进行了学术交流访问。访问期间,安吉儿乐园负责人和家代表分别与客人交流了中

法两国幼儿教育、园所发展、幼儿教师考核授课等方面的问题。随后,娜塔莉女士一行对安吉儿乐园总园环境、安吉儿恩泽园进行了学术交流活动。双方表示今后将逐步展开更深度合作。(滨州日报/滨州网记者 杨孟子 摄影)

滨职通过《船员培训许可证》延续核验与质量管理体系中间审核

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 郭英华报道)11月13日至14日,国家海事局审核专家组一行6人,对滨州职业学院实施《船员培训许可证》延续核验及质量管理体系中间审核予以通过,建议审核机构予以核准。

审核组对滨州职业学院船员培训和质量管理体系运行给予高度评价,认为该院重视质量活动策划和质量文化建设,教学、实训和后勤管理彰显了国家骨干高职院校、全国内部质量保证体系诊断与改进试点校及省优质高职院校的管理水平沉淀。同时,审核组也希望滨州职业学院进一步加强船员教育和培训的质量管理,发挥示范与引领作用。

较强的质量管理意识,能够保证实现船员教育和培训的既定目标,本次《船员培训许可证》延续核验及质量管理体系中间审核予以通过,建议审核机构予以核准。审核组对滨州职业学院船员培训和质量管理体系运行给予高度评价,认为该院重视质量活动策划和质量文化建设,教学、实训和后勤管理彰显了国家骨干高职院校、全国内部质量保证体系诊断与改进试点校及省优质高职院校的管理水平沉淀。同时,审核组也希望滨州职业学院进一步加强船员教育和培训的质量管理,发挥示范与引领作用。

市东城管拆除棚改区内一处违法建筑



11月14日上午,滨城区市东街道城管执法大队组织人员,对辖区北都村的一处违法建筑实施了强制拆除。据了解,北都村是2018年棚户区改造项目,目前正在测量阶段。在测量过程中,大队队员发

现某户在林地内强建违建,试图在房屋征收中获取不当利益。为保障棚改有序推进,城管大队对该户违建进行了强制拆除。(滨州日报/滨州网记者 邵一娟 通讯员 刘倩庭 摄影)

农行网捷贷来了!

秒审、秒批、秒放款
免担保、低成本、纯线上、全自动

面向农行个人住房贷款客户、按时缴纳公积金客户,利率优惠,贷款额度最高30万元,贷款期限1年,到期一次性还本付息。

咨询电话: 3092337 3208232



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

滨州公交广告公司
火爆招商进行中……
招商范围: 公交车体广告 公交候车亭广告
手机: 1535432069 电话: 0543-3331253
地址: 黄河五路渤海六路向北20米路东